

OD 5. DO 10. JUNIJA

Športni teden mladih Vičanov

Ta tradicionalni športni teden v organizaciji občinske mladinske organizacije in občinske zveze telesnokulturnih organizacij bo od 5. do 10. junija. Organizirana bodo tekmovanja v naslednjih športih: malem nogometu, košarki, odbojki, namiznem tenisu, šahu, kegljanju in streljanju. Z izjemo nogometa, se bodo v vseh disciplinah pomerile tako ženske kot

moške ekipe.

Na vsa tekmovanja se lahko prijavite do 25. maja in sicer na naslov OK ZSMS Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 14. Še to. Ekipe za tekmovanje lahko prijavijo samo OO ZS ali OTKO iz občine Ljubljana Vič-Rudnik, vsaka ekipa lahko prijavi po dve ekipi v posamezni panogi.



Sprejem za najboljše športnike

Ob občinskem prazniku je predsednik občinske skupščine sprejel najboljše viškorošniške športnike, ki so se še posebej izkazali s svojimi športnimi uspehi v lanskem olimpijskem letu. Sprejema so se udeležili tudi predstavniki telesnokulturne skupnosti, zveze telesnokulturnih organizacij naše občine pa tudi občinskih družbenopolitičnih organizacij in izvršnega sveta. Žal se zaradi obveznosti tako tekmovalnih ali šolskih, precej športnikov sprejema ni moglo udeležiti. Tako ni bilo najboljšega telovadca Kolmana, pa plavalca Majcna, pa kajakaša Masleta in še koga.

Prisotne je najprej nagovoril Peter Vrhunc. »Z veseljem pozdravljam športnike in športne delavce, ki so v letu 1988 dosegli izjemne uspehe v različnih športnih disciplinah tako v svetovnem nivoju, na evropskih in državnih tekmovanjih. Častno ste predstavljali svoje športe pa tudi svoj slovenski narod. Znamo ceniti vaše napore in vaša odrekovanja, vemo, da zato potrebujete mnogo čvrste dis-

cipline, veliko trdega dela in dobro psihično stanje, športno fizično pripravljenost, predvsem pa dobro sodelovanje svojih trenerjev, katerim gre pa tudi pohvala za vaše uspehe. Vičani smo ponosni na dva olimpijca Lojzeta Kolmana – orodnega telovadca in Igorja Majcna – plavalca, na svetovno znane kanuiste Masleta, Jelenca, na mladinske in pionirske prvake v namiznem tenisu... Tudi v prihodnje vam želim veliko uspehov in športnega znanja!«

Ob priložnostnem kramljanju pa je beseda seveda nanesla tudi na pogoje dela naših športnikov, na vse prej kot rožnate čase, ki se obetajo telesni kulturi. Nesporno pa so si bili edini, da velja prav telesi vzgoji mladih nameniti več pozornosti, saj tako kot je dejal predsednik občinske telesnokulturne skupnosti – smo storiли ogromno, če smo otroka oziroma mladega človeka uspeli utrpati cesti in ga vključiti v šport! Vsem športnikom pa je Peter Vrhunc vročil tudi priložnostna darila.

DEJAVNOST ŠD PODPEČ – PRESERJE

Uspešni namiznoteniški naraščaj

Upravni odbor ŠD Podpeč–Preserje ter ostali člani društva so si za letošnje leto zadali zahtevne naloge. Cilji so: doseganje čimboljšege dela namiznoteniške sekcije od najmlajših pionirjev do članske ekipe, ki nastopa v republiški ligi; organiziranje kvalitetne vadbe v rekreativnem delu (izvesti tekmovanja na področju krajevne skupnosti); pridobitev igrišča za teniško sekcijo.

Najbolj uspešna je namiznoteniška sekcija in to prav v najmlajših kategorijah, kar potrjuje dobro organizacijsko delo vaditeljev te sekcije. Rezultati, ki so jih dosegli igralci namiznega tenisa to potrjujejo.

Na občinskem šolskem prvenstvu za učence osnovnih šol je postal Janez Petrovič občinski prvak v skupini učencev od 1. do 4. razreda. Tudi Simon Rus, Luka Kirn in Domen Petelin so bili med najboljšimi. V skupini učencev od 5. do 8. razreda je osvojil Gregor Švigelj 3. mesto. Gregor Martinčič in Rajko Šedivi pa sta se uvrstila do 10. mesta.

Na tekmovanju za pokal »Notranjske«, kjer so tekmovali še klubi Rakek, Logatec, Vrhnika in drugi je naše društvo osvojilo v skupni uvrstitvi 1. mesto in s tem velik prehodni pokal.

V posameznih kategorijah pa so naši tekmovalci dosegli sledeče boljše uvrstitve: – učenci od 1. do 4. razreda: 1. mesto Janez Petrovič, 2. mesto Simon Rus.

Učenci od 5. do 8. razreda: 4. mesto Gregor Švigelj, 5. mesto Gregor Martinčič.

Mladinci: 3. mesto Marko Branko, 4. mesto Gregor Švigelj.

Učenke so tekmovale v eni skupini od 1. do 8. razreda, kjer je Tadeja Švigelj osvojila 4. mesto.

Da je Janez Petrovič eden najboljših igralcev širše ljubljanske regije je dokazal na tekmovanju v Ljubljani (NTK Ilirija), kjer je osvojil 6. mesto in bil drugi najbolje uvrščeni igralec ljubljanskih občin.

Članska ekipa nastopa v 1. B republiški ligi in je trenutno na 2. mestu za vodečo ekipo Jesenic. Drugi del tekmovanja je v teku in bo končan v prvi polovici junija.

V rekreativnem delu je bila v zimskem času organizirana vadba košarke, odbojke in ženske rekreacije. Obisk je bil zadovoljiv. Želja nas vseh pa je, da bi se v aktivno rekreacijo vključevalo čimveč naših krajanov saj so znani pozitivni učinki takšne vadbe. V spomladanskem in poletnem času pa se izvaja dejavnost na zunanjih igriščih. Tako bo tudi v tem in prihodnjem mesecu organizirano tekmovanje v odbojki, malem nogometu in strelstvu. V zadnjem času je čutili veliko zanimanje za tenis. Zato je bila ustanovljena teniška sekcija, ki si želi pridobiti primerno igrišče. Sedaj obstaja igrišče na asfaltu, ki pa je potreben obnove. Kljub zagnanosti sekcije pa pričakujemo pomoč organizacij in širše skupnosti.

Uspešno delo športnega društva je povezano z dobrim obveščanjem in sami KS in pa preko občinskega glasila, so menili člani UO in upamo, da se bo to sodelovanje obojestransko izboljšalo.

Športno društvo Podpeč – Preserje



ROKOMET

Rezultati pionirk

Na osnovni šoli Oskar Kovačič je bilo 20. aprila občinsko tekmovanje v rokometu za pionirke. Pomerile so se štiri ekipe in rezultati so bili naslednji: Kolezija : Škofljica (9:4), Škofljica : Ig (3:5), Oskar Kovačič : Kolezija (10:1), Oskar Kovačič : Ig (6:3), Oskar Kovačič : Škofljica (11:1), in Ig : Kolezija (11:6).

Končni vrstni red: 1. Oskar Kovačič (6 točk), 2. Ig (4 točke), 3. Kolezija (2 točki) in 4. Škofljica (0 točk).

Plavalni tečaj za predšolske otroke

V spomladanski del plavalnih tečajev je vključenih 290 predšolskih otrok. Od 22. maja do 2. junija bodo plavalne tečaje obiskovali malčki iz DE Malči Belič L, II. in III. in VVO Horjul od 5. do 17. junija pa malčki iz enot Bojan Melik in Vere Škraba.

RUDNIŠKI ŠAHISTI

Območni prvaki Ljubljane in Notranjske

V Malenškovi ulici v Mostah je bilo 13. območno športno tekmovanje upokojencev Ljubljane in Notranjske.

V šahu so se pomerile ekipe ljubljanskih občin Šiška, Center, Moste, Vič-Rudnik in Vrhnika. V ekipah občin so bili najboljši šahisti – upokojenci. Vsaka ekipa je štela 4 igralce in 1 rezervno. Čas igranja je bil določen na 10 minut za partijo na igralca. Po žrebu parov in malce nerovoze, ker so bile ekipe močne, smo pričeli tekmovanje ob 9.30 uri.

Na tekmovanje smo odšli z optimizmom in pričakovali, da se nam poplača dolgoletni trud našega dela v Šahovski sekciji Rudnik. Delujemo pri krajevni skupnosti Rudnik in DU Krim Rudnik že več let. Naše ime do sedaj ni prestopilo občinskih meja. V prvem kolu smo igrali neodločeno, nato pa zmagovali s 3:1 z ostalimi ekipami. Svoje delo smo dobro opravili! Čez noč, na praznik osvoboditve Ljubljane, je naša ekipa v sestavi Braz,

Petrič, Finžgar, Bratanič in rezerva D. Bratanič postala prvak območja Ljubljane in Notranjske. In še zraven tega sta dobila Finžgar medaljo za drugo najboljšo mesto posamezno, Petrič pa za tretje mesto.

Ekipno smo zmagali z 11 točkami pred Centrom 8,5, Šiško 8, Mostami 7 in Vrhniko 5,5 točke.

In kaj nas čaka sedaj? V septembru nas čaka republiško tekmovanje upokojencev v šahu v Kranju. Tu bodo zbrane ekipe iz vseh območij Slovenije. Potrudili se bomo »kot starejši mladeniči«, saj še nismo za staro šaro. Do sedaj nam je uspel stari pregovor: »Prišel – videl – zmagal«. Tekmovanje je pač rezultat trenutne pripravljenosti ekipe, zato pristane ekipa na mestu, katerega si zasluži. Torej vsi šahisti pri DU in simpatizerji te plemenite igre, bodite vsaj z mislimi z nami, ali se nam pa pridružite, da bomo skupaj veselili svojih rezultatov. Redni treningi so vsako nedeljo od 9. do 12. ure v krajevni skupnosti Rudnik.

EDI BRUDERMAN

K. Flisar in Slanšek!

Na enajstmestnem strelišču SD Komunalec v Ljubljani je SD Partizan Trnovo prvič izvedla mali finale zmagovalnih ekip 2. republiške strelske lige. Z značno serijsko puško so nastopile tri ekipe, ki so zmagale v drugi ligi vzhod, zahod in sever, le ekipe iz juga (29. Oktober) iz nerazumljivih razlogov ni bilo.

Prireditelj je za najboljše pripravil lepe pokale in praktične nagrade pokrovitelj te tekme je bila DO »Astra« Ljubljana.

Ekipno je zmagala ekipa Koloman Flisar-Tišina z 1465 krogi, ekipa je nastopila v postavi: (Pertoci, Števanec, Gider in Flegar). Drugi so bili domačini z 1451 krogi, tretji pa Hrastniški Steklar z 1436 krogi.

Med posamezniki je bil najboljši četrti z DP Bogdan Slanšek (Steklar), nastreljal je 377 krogov, drugi je bil Pertoci (E. F.) 375, tretji Števanec (K. F.) 373, sledijo Hribar in Lišinič (oba Partizan) 366 krogov itd.

E. P.

Rezultati osnovnih šol

Organizator tekmovanja je bila OŠ Levstikove brigade Škofljica, tekmovanje pa je bilo 26. aprila. Rezultati: Oskar Kovačič : Škofljica 5:4, Ig : Kolezija 5 : 2, Kolezija : Oskar Kovačič 4:4, Škofljica : Ig 6:14, Oskar Kovačič : Ig 6:7 in Škofljica : Kolezija 7:7.

Končni vrstni red: 1. Ig, 2. Oskar Kovačič, 3. Kolezija, 4. Škofljica.

Prijateljstvo nogometnih klubov

Ob obisku delegacije nogometnega kluba Mali Lošinj pri prijateljskem klubu Svoboda v Ljubljani, je predstavnik obeh klubov sprejel tudi predsednik OK SZDL Drago Černoš. V prisrčnem, spontanem pogovoru je predsednik naše frontne organizacije predstavil gostom našo občino, predstavnik občine Cres–Lošinj otoka Mali Lošinj in Cres, ki je s svojim edinim jezerom, 12 metrov

nižjim od morske gladine, edinstveni fenomen v svetu. Njihov nogometni klub deluje aktivno že kakih enajst ali dvanajst let, pa čeprav so kopenski športi tam še vedno precej v senci vodnih.

Na srečanju so hkrati podpisali tudi listino o prijateljstvu med kluboma.

B. V.



Balinanje

Prvaka – ekipe Bičevja in KS Vrhovci

Na prvem delu občinskega balinarskega tekmovanja (6. maja) so sodelovale štiri ekipe OOS KS. Končni vrstni red je bil naslednji: 1. KS Vrhovci, 2. KS Trnovo, 3. Obrtno združenje Vič in 4. KS Brdo. Organizacija tekmovanja je bila brezhibna in izvajalec BSK Brdo zasluži vso pohvalo.

Na drugem delu (13. maja) je igralo sedem klubov in prvak KS Vrhovci. Končni vrstni red: 1. Bičevje, 2. Dolomiti, 3. KS Vrhovci, 4. Brdo, 5. Svoboda, 6. Ig, 7. Golo, 8. Plešivica. Tudi to tekmovanje je vzorno izvedlo BSK Radna.

Trimsko tekmovanje v malem nogometu

I. LIGA – 5. kolo: 1. Igo (10 točk), 2. Veli Jože (7 točk), 3. Mestni log (6 točk), 4. GP Grosuplje (6 točk), 5. SK Brdo 1. (6 točk), 6. ŠD Jama-Berda (6 točk), 7. LSD Bistvo Trnovčan (5 točk), 8. PTT (5 točk), 9. Jamnik – Vrhovci (4 točke), 10. Aja-tut-aja (4 točke), 11. NK Galjevica (3 točke), 12. Gostilna Rožmarin Dobrova (2 točki), 13. KS Milan Česnik (2 točki), 14. NK Dolomiti (0 točk).

III. LIGA – 4. KOLO: 1. LBK (8 točk), 2. Avtomon-taža TGN (8 točk), 3. Cake (5 točk), 4. Kemofarmacija (5 točk), 5. NK Krim-Barjan (4 točke), 6. Amaterji (4 točke), 7. Pistons (4 točke), 8. Sloveni (3 točke), 9.–10. Mestni vodovod in Elektromontaža (2 točki), 11. Utensilija dilce (2 točki) in Vodnogospodarski inštitut (1 točka).

MALINOOMET

Rezultati mlajših pionirjev

Tekmovanje je bilo 9. maja na OŠ Marjan Novak-Jovo na Viču. Rezultati: Vič : Velike Lašče (4:2), Preserje : Dobrova (4:0), Vič : Preserje (1:1) Velike Lašče : Dobrova (3:2), Vič : Dobrova (4:2), Preserje : Velike Lašče (1:0).

1. Preserje, 2. Vič, 3. Velike Lašče, 4. Dobrova. Bičevje : Škofljica (1:0), Kolezija : Ig (3:2), Bičevje : Ig (2:0), Kolezija : Škofljica (3:1), Kolezija : Bičevje (0:0), Ig : Škofljica (0:0).

1. Bičevje, 2. Kolezija, 3. Ig, 4. Škofljica. Horjul : Trnovo (2:1), Brezovica : Oskar Kovačič (2:1), Trnovo : Oskar Kovačič (3:1), Brezovica : Horjul (6:0), Trnovo : Brezovica (2:0) in Oskar Kovačič : Horjul (2:2).

1. Brezovica, 2. Trnovo, 3. Horjul, 4. Oskar Kovačič. Finale 1.–3. mesta: Preserje : Brezovica (1:0), Bičevje : Preserje (2:1), Bičevje : Brezovica (0:0).

Finale 4.–6. mesta: Trnovo : Vič (3:2), Trnovo : Kolezija (3:0), Vič : Kolezija (3:0).

Finale 7.–9. mesta: Horjul : Velike Lašče (6:4), Velike Lašče : Ig (3:0), Horjul : Ig (3:0).

Končni vrstni red: 1. Bičevje, 2. Preserje, 3. Brezovica, 4. Trnovo, 5. Vič, 6. Kolezija, 7. Horjul, 8. Velike Lašče, 9. Ig, 10. Škofljica, 11. Dobrova, 12. Oskar Kovačič.

Trimsko tekmovanje v košarki

I. liga – 5. in 6. KOLO: 1. Kemofarmacija 8 točk, 2. Gostilna Ulčar 8 točk (tekma manj), 3. TVD Partizan Trnovo 6 točk, 4. Jugobanka, 5. KK Krim 4 točke (tekma manj), 6. DO Mehanografski center 2 točki (tekma manj), 7. Veli Jože 2 točki (dve tekmi manj), 8. IOP 0 točk (tri tekme manj) in 9. ECT – Satelit 0 točk.